
 

 

PLANIFICAREA ȘI DESFĂȘURAREA ȘEDINȚELOR DE JUDECATĂ ÎN 

COMPLETURILE DE DREPTURI ȘI LIBERTĂȚI 

WorkshopTematic pentru Facilitarea Comunicării între Mediul Academic și Mediul 

Economic Real  

 

În cadrul proiectului DreptCompAct, Facultatea de Științe Juridice și Științe Administrative a 

Universității Spiru Haret a organizat, mati, 17.06.2025, începând cu ora 18.00, un workshop 

tematic dedicat facilitării comunicării între mediul academic și cel economic real, cu accent pe 

dezvoltarea de competențe juridice aplicate, relevante pe piața muncii. 

Întâlnirea a avut ca temă centrală „Planificarea și Desfășurarea Ședințelor de Judecată în 

Completurile de Drepturi și Libertăți” și a beneficiat de prezența doamnei Nicoleta Niculae, 

grefier în cadrul Judecătoriei Sector 1 București și studentă la aceleeași facultate. Prezentarea 

doamnei grefier a oferit studenților o perspectivă practică și realistă asupra responsabilităților 

și rigorilor ce definesc profesiile juridice, cu accent pe rolul organizatoric și procedural al 

completurilor specializate în drepturi și libertăți. 

Deși alocat inițial pentru o durată de o oră, workshopul s-a prelungit cu încă 30 de minute, dovadă 

a interesului ridicat manifestat de studenți. Întrebările adresate de aceștia au generat discuții 

interactive și aprofundate, în care au fost implicate atât invitatele din mediul juridic, cât și cadrele 

didactice ale facultății. 

Unul dintre cele mai valoroase aspecte ale evenimentului a fost tocmai accentul pus pe 

dezvoltarea de abilități cerute pe piața muncii: planificarea eficientă a ședințelor, comunicarea 

clară între actori instituționali, gestionarea timpului în context judiciar și capacitatea de adaptare la 

cerințele riguroase ale sistemului juridic. Studenții au avut un feedback foarte bun în ceea ce privește 

abilitățile dezvoltate în cadrul evenimentului. 

 

Evenimentul a subliniat necesitatea unei colaborări constante între universități și 

profesioniștii din domeniu, oferind studenților o înțelegere concretă a parcursului profesional în 

justiție, dar și motivația de a se pregăti temeinic pentru o carieră într-un domeniu cu standarde 

ridicate. 

Întâlnirile cu profesioniști din diferite ramuri ale dreptului sunt esențiale în formarea 

viitorilor juriști, deoarece le oferă acestora repere clare despre realitățile profesionale și îi 

încurajează să își dezvolte abilitățile necesare integrării eficiente pe piața muncii. 


